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În conformitate cu prevederile OMECTS nr. 4292/24 mai 2011, săptămâna 2-6
aprilie 2012, denumită generic „Şcoala altfel”, este dedicată activităţilor extracurriculare
şi extraşcolare. Perioada are un orar specific, modalităţile de organizare şi
responsabilităţile fiind prezentate în anexa ordinului menţionat anterior.

Inspectoratul Şcolar Judeţean va asigura permanent consilierea unităţilor de învăţământ
în stabilirea activităţilor extracurriculare şi extraşcolare ce pot fi derulate în cadrul Săptămânii
„Şcoala altfel”, monitorizând, totodată, caracterul educativ al acestora. Reamintim faptul că,
după încheierea vacanţei de primăvară, fiecare unitate de învăţământ va analiza, în primul
consiliu profesoral, calitatea activităţilor organizate, rezultatele educaţionale ale acestora,
precum şi modalităţile de ameliorare a planificării şi organizării programului „Şcoala altfel”.
Directorul unităţii de învăţământ va prezenta un raport de monitorizare a calităţii activităţilor
planificate. La sfârşitul anului şcolar ISJ va include, în raportul privind starea învăţământului, un
capitol distinct privind relevanţa şi valoarea formativă a tuturor activităţilor desfăşurate în cadrul
programului „Şcoala  altfel”.

În Anexa 1 a prezentei note se regaseste calendarul de activitati, in vederea asigurarii
bunei desfăşurari a activităţilor din Săptămâna „Şcoala altfel”.
Inspectorul şcolar general va asigura respectarea şi îndeplinirea, în termen, a următoarelor

atribuţii

Nr.
Crt. Perioada Atribuţii

13– 24
februarie

2012

extracurriculare şi extraşcolare pentru săptămâna „Şcoala altfel”,
cu respectarea prevederilor anexei OMECTS nr. 4292/2011.

activităţi în colectivul clasei. Opţiunile elevilor vor fi prioritar
reflectate în programul final, asumat de Consiliul de
Administraţie.

l Profesoral, Comitetul Reprezentativ al Părinţilor si
Consiliul Școlar al Elevilor vor dezbate, la rândul lor,
propunerile de activităţi şi vor opta pe marginea acestora.

1.

Responsabilitatea revine: directorului unităţii de învăţământ şi consilierului
educativ, cu consultarea permanentă a preşedintelui consiliului şcolar al
elevilor.

2. 24 Consiliul de Administraţie al unităţii de învăţământ va adopta



februarie
– 2 martie

2012

forma finală a programului activităţilor pentru săptămâna „Şcoala
altfel”, avizat în prealabil de Consiliul Profesoral, Comitetul
Reprezentativ al Părinţilor şi Consiliul Şcolar al Elevilor.
Programul final va fi comunicat Inspectoratului Şcolar Judeţean.

Responsabilitatea revine: consiliului de administraţie şi directorului unităţii de
învăţământ.

2 - 5
martie
2012

Unitatea de învăţământ va afişa, în fiecare clasă şi în
cancelarie, programul adoptat pentru  Săptămâna „Şcoala altfel”.
Inspectoratul Şcolar Judeţean va afişa pe site-ul instituţiei,

într-un meniu special intitulat Săptămâna „Şcoala altfel”,
programele de activităţi ale fiecărei unităţi de învăţământ din judeţ,
pentru această perioadă.

3.

Responsabilitatea revine: inspectorului şcolar general şi directorului unităţii de
învăţământ.

5-16
martie
2011

Conducerea unităţii de învăţământ se va asigura de înscrierea
tuturor elevilor la activităţile derulate în Săptămâna „Şcoala
altfel”.
O atenţie sporită va fi acordată prevederilor anexei OMECTS nr.

4292/2011, capitolul Monitorizare şi evaluare.
4.

Responsabilitatea revine: directorului unităţii de învăţământ, consilierului
educativ şi şefului comisiei pentru evaluarea şi asigurarea calităţii.
17 martie
– 2 aprilie

2012
Măsuri organizatorice destinate derulării în condiţii optime a
activităţilor prevăzute în cadrul Săptămânii „Şcoala altfel”.

5. Responsabilitatea revine: directorului unităţii de învăţământ, consilierului
educativ, şefului comisiei pentru evaluarea şi asigurarea calităţii. Acestea
se vor realiza si cu sprijin din partea preşedintelui consiliului şcolar al
elevilor şi preşedintelui Comitetului Reprezentativ al Părinţilor.
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